



В г. Новочеркасске возбуждено уголовное дело в отношении группы лиц, подозреваемых в хранении и сбыте фальсифицированной алкогольной продукции



Следственным отделом по г. Новочеркасску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении группы местных жителей, подозреваемых в хранении и сбыте фальсифицированной алкогольной продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей (п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ).

По версии следствия, подозреваемые, вступив между собой в преступный сговор в начале 2020 г., хранили и реализовывали в двух торговых точках на территории г. Новочеркасска под видом водки спиртосодержащую жидкость, которая содержит метиловый спирт (метанол), в превышающей предельно допустимую концентрацию, в связи с чем представляет опасность



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

для жизни и здоровья человека.

В ходе предварительного следствия незамедлительно было проведено более десяти одновременных обысков по местам жительства подозреваемых и их возможных сообщников, в торговых точках, где сбывалась фальсифицированная алкогольная продукция, по результатам которых было обнаружено и изъято более 500 литров спиртосодержащей жидкости, разлитой в том числе в бутылки из-под водки известных брендов без федеральных акцизных марок, пустая тара, аппарат для розлива, черновые записи и другие предметы и документы, подтверждающие причастность подозреваемых к совершению преступления.

В настоящее время проводятся необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств, совершенного преступления, а также следствием проверяются версии об изготовлении подозреваемыми фальсифицированной алкогольной продукции и о причастности к преступлению иных лиц.

30 Июля 2020

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1486698>